附件2
温州市公用集团面向社会公开招聘工作人员
专业要求
一、调度员岗位专业要求：
电子信息科学与技术、电子信息科学与工程、电子工程与自动化、信息安全、信息科学技术、电子信息技术、应用电子技术教育、电子学与信息系统、微电子学和固体电子学、微电子学、信号与信息处理、计算机信息、信息管理系统、科学系统与信息管理、信息管理、计算机与信息科学、信息管理技术与应用、电子信息工程教育、电机电子工程、电子商务工程、电子科学与技术电路与系统、信息技术应用与管理、计算机信息系统、光信息科学与技术、计算机信息管理、电路与系统、电子信息工程、电子信息技术与仪器、信息技术和信息管理、信息管理与信息系统、信息系统、信息技术、计算与信息科学、信息与计算科学（数理金融方向）、计算机科学与技术（电力企业信息化）、数学和信息学、电子信息工程（教育）、计算机信息与管理、通讯与信息技术应用、微电子、微电子学与固体电子学、计算机与信息管理、电子科学与技术（微电子技术）、物理电子学、电子学、电子信息技术及仪器、信息安全技术、信息系统管理、信息与技术科学、电子科学与技术（LED和LCD显示技术）、信息管理与信息系统、通信与信息系统、电子与通信工程、电子科学与技术、电子与通信工程、信息与计算科学、通信工程、信息交流技术、信息与计算科学（数据金融方向）、通信与信息系统管理、电子信息工程、电子科学与技术、软件工程、软件技术、计算机软件与理论、计算机系统结构、计算机软件设计、计算机软件技术与应用、软件编码与测试、计算机软件与网络应用、网络工程、计算机软件、通信工程、光电信息工程、广播电视工程、电气工程及其自动化、电气工程与自动化、自动化、通信与信息系统、工业自动化、信息与计算科学、计算机信息技术与管理、信息工程、应用电子技术、信息显示与光电技术、管理信息系统、通信工程信息对抗技术、电子信息科学与技术通信、 计算机通讯与技术 、通信与无线网络、卫星通信、检测技术与自动化装置、信息与信息处理、模式识别与智能系统、控制理论与控制工程、计算机和信息科学、电子与通信工程、光学工程、信息与通信工程、系统理论、嵌入式系统、计算机通信工程、计算机软件工程、计算机控制、集成电路工程、系统分析与集成、计算机+自动化、计算机应用网络工程、计算机应用网络、电气工程自动化、电气自动化、计算机网络、计算机网络工程、信息工程（通信工程）、电子科学与技术（光电方向）、通信网络、生产过程自动化技术、电气工程及其自动化（师范）、自动化（汽车电子工程）（中美合作）、计算机电信科技、电子信息工程（通信工程）、自动化、电气工程、电气工程及其自动化（计算机科学与技术）、集成电路设计与集成系统、应用电子、光电子技术科学、自动化、信号与信息处理、自动化（网络技术）、电气工程及其自动化（输电线路方向）、应用物理学（光电信息技术）、计算机技术及应用、计算机科学教育、计算机现代教育、计算机科学与技术、计算机科学技术、计算机器件及设备、空间信息与数字技术、信息对抗技术、信息管理与信息系统、计算机信息管理与信息系统、信息资源管理、信息管理与技术、电子信息、电子商务、电子应用、计算机应用、计算机科学、计算机科学与应用、计算机科学技术与应用、计算机应用与维护、计算机技术与教育、计算机数控、计算机信息管理、计算机网络、计算机网络技术、信息与计算科学、电子工程、计算机应用技术、计算机电子工程、经济信息管理与计算机应用、自动化控制、光信息科学与技术、信息学、计算机软件开发与理论、广播电视工程、计算机通信、智能科学与技术、网络工程、网络系统管理、计算机辅助设计与制造、计算机图形图像技术、计算机多媒体运用技术、多媒体计算机、控制理论与控制工程、电子技术与科学、信息与计算机科学、自动控制与控制工程、运筹学与控制论、计算机科学与教育、计算机教育、数字与媒体技术、数字媒体技术、计算机与数字媒体技术、计算机科学与技术（电力企业信息化）、计算机技术、计算机应用与技术、计算机（计算机软件）、计算机科学与技术、计算机科学与技术（电子商务）、计算机科学与技术（软件工程方向）、计算机科学与技术、计算机与科学技术、计算机、电脑学、计算机科学与技术教育、企业计算机方法应用(计算机及应用类)、计算机及应用、网络系统和电子商务、控制工程、电子信息工程、计算机软件与理论、计算数学及其应用软件、数字媒体与技术、电子信息工程（通信工程）、通信工程（计算机通信）、计算机科学和技术（网络工程方向）、计算机科学与技术（软件工程）、电子信息工程技术、计算机应用技术（动漫方向）、软件技术（增值业务）、计算机应用软件开发、计算机与多媒体技术、计算机网络技术、计算机应用及维护、经济管理与计算机应用、计算机及其应用、图形图像制作、计算机图形图像制作、软件工程、电子科学与技术、软件技术及其应用、计算机应用软件、计算机科学与技术（软件工程）、信息与计算科学（计算机信息管理）、计算机科学与技术（中法合作）、数字媒体、计算机科学与技术（中澳联合培养）、计算机软件与理论、计算机科学与技术（网络工程）、信息系统与信息管理、计算机应用软件、电子信息与科学、电子信息科学与技术、信息管理与信息系统（物流管理）、物联网工程、计算机技术与应用、动漫设计与制作、通信工程、计算机科学与技术、计算机、软件工程（服务外包）、控制科学与工程、网络与企业计算、检测技术与自动化装置、计算机信息与技术、数学与计算科学、计算机科学与技术（外包方向）、计算机科学与技术(移动应用设计)、计算机多媒体技术、计算机科学与技术（网络）、计算机科学与技术（中外合作）、计算机科学应用、计算机与科学、数字媒体艺术、信息工程、信息管理与信息系统（日语强化方向）、软件工程与金融服务、软件开发与项目管理、数字媒体技术、计算机科学系数字媒体（影视动画制作与应用方向）、警用地理信息系统、地理信息工程、地理信息系统、地理学与信息系统、地球信息科学与技术。
二、设施管理1岗位专业要求：
给水排水工程、市政工程设施与管理、市政工程施工与管理、环境工程（给水排水工程）、城镇建设设施与管理、给排水工程技术、给排水、给排水科学与工程、市政工程、城市建设工程管理、市政工程设施与管理、市政工程技术、给水排水工程、城市规划与设计、城镇基础设施、城镇建设规划、城镇建设规划与设计、城镇建设设施与管理、城镇建设与管理、工程建筑管理、公路与城市道路工程、建设基础工程、建筑、建筑工程、建筑工程管理、建筑工程技术、建筑工程与管理、建筑环境与设备工程、建筑设计技术、建筑施工管理、建筑装饰工程技术、交通土建工程、工程力学、路桥、市政工程施工与管理、土木工程施工技术与管理、土木工程施工与管理、景观建筑设计、工业与民用建筑、资源环境与城乡规划管理、城市规划、岩土工程、水务工程、测绘工程、工程造价、环境工程（给水排水工程）、土木工程、工程管理、建筑学、给水与排水、资源环境与城乡规划管理（国土资源与房地产开发）、环境工程、环境科学与工程、交通工程、土木工程（道路与桥梁方向）、土木工程（工程管理）、土木工程（工程造价方向）、土木工程（市政）、城市地下空间工程、土木工程（基础设施）。
三、设施管理2岗位专业要求：
环境工程、环境规划、环境管理、环境生态、环境科学、环保工程、生命环境科学、资源环境科学、能源与环境系统工程、有机化学、化学（师范）、化学工艺、材料化学、分析化学、化学工程、化学工程与工艺、应用化学、高分子材料与工程、化学分析、应用化工技术、农业资源与环境、材料科学与工程、资源环境与城乡规划管理、精细化工、化学、环境治理工程、生态学、生态保护、生物环境、化学（教育）、复合材料科学与工程、环境工程与管理、化学（环境工程）、环境监测与治理技术、环境科学与安全工程、材料科学与工程（无机非金属方向）、环境保护与治理、环境监测与评价、环境科学与工程。
四、化验员岗位专业要求：
生物工程、生物化工、生物化学工程、轻工生物工程、微生物制造、植物学、动物学、生理学、水生生物学、微生物学、神经生物学、遗传学、发育生物学、细胞生物学、生物化学与分子生物学、生物物理学、生态学、生物技术、生物类遗传学分子生物学方向、病原生物学、生物医学工程、生物科学工程、生物科学、生物制药工程、应用生物科学、作物遗传育种、植物分子遗传学、生物系统工程、生物学、生物学（基地班）、生物科学、生物技术、生物信息学、生物信息技术、生物科学与生物技术、生物工程、生物化学与分子生物学、生物资源科学、生物化工、生物化学工程、轻工生物工程、微生物学、微生物工程学、微生物制造、化学工程、化学工程与工艺、应用化学、高分子材料与工程、化学分析、应用化工技术、精细化工、化学、材料化学、有机化学、化学（师范）、化学工艺、分析化学、无机化学、药学检验、毒物分析、材料科学与工程（材料化工）、物理化学、高分子技术、制药工程、材料科学与工程（高分子方向）、分子科学工程、高分子化学与物理、高分子材料科学与工程、化学工程与工艺（高分子材料）、材料化工、应用化学精细化工、轻化工程、工业催化（环境化学方向）、化学教育、化学师范、生物化工、生物化工（高分子材料方向）、应用化学（分析化学）、能源化学工程、药物制剂、材料科学与工程、化学工程与工艺（化学工程）、生物化工、无机非金属材料工程、化学工程与技术。
五、造价管理岗位专业要求：
建筑工程技术(工程造价)、工程造价、建筑经济管理(工程造价)、土木工程(造价管理) 、土木工程（工程造价方向）。
六、设备维养岗位专业要求：
机电一体化、电气工程及其自动化、电机电器及其控制、电子信息工程、机械设计制造及其自动化、机械电子工程、机械工程及自动化、自动化、测控技术与仪器、机械电子、机械工程、电子信息技术与仪器、测量技术与仪器仪表、测量技术与仪器、机械自动化、机械设计制造及其自动化（汽车）、机械设计及其自动化、电气工程及其自动化、电气及其自动化、机械制造及其自动化、机械设计制作及其自动化、电气工程及其自动化（师范）、机械设计制造及自动化、机械设计制造及其制动化、电气工程与自动化、测控技术与仪器科学、机械工程及自动化、电气自动化、机械制造和自动化、机械设计和制造、电气自动化技术、机电一体化技术、电气工程及自动化、机械加工与制造、电子信息技术及仪器、机电工程、电子工程、电气电子工程Electrical and Electronic Engineering、机械工程及其自动化、自动化(能源工程及自动化方向)、机电设备维修与管理、数控设备应用与维护、自动化生产设备应用、医用电子仪器与维护、医学影像设备管理与维护、电子信息技术、电器自动化技术、电子信息工程、电机与电器、机电一体化、机电一体化技术、机电一体化（含机械设备维修）、机电专业、机械电子工程、机械工程及自动化、机械设计、机械设计及其自动化、机械设计制造及其自动化、机械制造及自动化、数控技术、测控技术与仪器、电气工程及其自动化、电气自动化、电气自动化技术、电子工程、电子信息工程技术、应用电子技术、应用电子、应用电子信息技术、通信设备运用与维修、建材机械制造与维修。
七、财务管理岗位专业要求：
会计学、财务管理、理财学、企业理财、审计学、会计电算化、财务会计教育、财务会计与教育、国际会计、会计与统计核算、工业（企业）会计、财务信息管理、会计、财务会计、管理会计、投资与理财、涉外财务、审计、财务会计与审计、工商管理（会计学）、网络会计、会计学（国际会计方向）、会计学（注册会计师方向）、财务管理（会计方向）、会计财务管理、工商管理（财务管理）、涉外会计、会计（涉外）、会计（涉外会计）、会计与审计、司法会计、会计学（财务会计）、资产评估与会计、财会、财会学、会计学（财务管理）、财务学、工商管理（审计学）、会计（注册会计师方向）、会计信息技术、财务管理学、工商管理会计方向、审计实务、会计学（CGA）、会计学（国际会计）、会计学（财务会计方向）、会计学（会计师方向）、会计学（中外）、会计与审计、财务会计（电算化）、财务会计（涉外方向）、审计实务（注册会计师方向）、会计专业、会计（税务方向）、会计学（财会方向）、会计学（CGA方向）、财务管理（资产评估方向）、财务管理专业、会计与金融专业、会计（中美合作）、会计学（ACCA）、会计学（注册会计专门化）、财务管理（国际金融）、财务管理（企业理财方向）、商务（金融与会计）、会计学（国际会计师ACCA）、企业财务管理、会计金融、理学会计、财务、 管理学会计、会计与统计、会计学（国际方向）、注册会计、会计学（金融会计）、会计（税务）、国际会计与财务管理、会计学（中美合作办学）、企业财务管理、会计学（注册会计师专门化）、注册会计师与审计、会计学（涉外会计方向）、投资理财、会计学(计算机复合)、财务管理（CPA方向）、工商管理（会计学与金融学方向）、财务管理（会计）、会计学（会计实务方向）、工商企业管理（会计方向）、工商管理（中澳合作办学国际商务——财务方向）、会计学（公司理财）、会计学（审计）、企业会计与税务方向。
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